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Smith Chart beilegen !!

D 2: Smith Diagramm I

Die folgenden Aufgaben sind mit Hilfe des Smith Diagramms zu l6sen.

a)

b)

Eine verlustfreie Luftleitung mit dem Wellenwiderstand Z;=75€2 und der geometrischen
Lange 1=10,56cm wird ausgangsseitig durch die Parallelschaltung eines ohmschen
Widerstandes Rp=37,5Q und eines Kondensators Cp=8,488pF abgeschlossen. Bestimmen
Sie die Eingangsimpedanz und den dazugehorenden Reflexionsfaktor bei der Frequenz
f=500MHz. (10 Punkte)

Gegeben ist eine Koaxialleitung mit dem Wellenwiderstand Zy=50€2 und der
geometrischen Liange 1=12,96cm. Die als verlustfrei zu betrachtende Leitung ist
ausgangsseitig kurzgeschlossen. Der Kunststoff zwischen dem Innen- und dem
AuBenleiter besitzt eine relative Dielektrizitatszahl €,=2,25. Bestimmen Sie die Art und
den Nominalwert des konzentrierten Bauelementes, das die Leitung an ihren

Eingangsklemmen bei f=500MHz nachbildet. (6 Punkte)
Losungsblatt D2
a) Eingangsimpedanz: (10 Punkte)
Zp =

b)

Eingangsseitiger Reflexionsfaktor:

|rE|= O =

Nachgebildetes Bauelement:............c.cccceeeieniieniennennnen. (6 Punkte)

Aufgaben zur Vorlesung Hochfrequenztechnik

Prof. Dr. Norbert Schmitz Fachhochschule Heilbronn
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